

买福 彩 甬 有 爱



福彩业主谈就业

因何机缘, 他们加入福

就业连着千家万户的饭碗,就业稳则民心安、 社会稳。

截至2023年底,全国已建成福彩销售网点约21万个,创造就业岗位近30万个。每个网点都是实现就业梦想、创造幸福生活的平台和机遇。

中国福利彩票不断吸纳有志者加入,帮助他们实现与公益事业的"双向奔赴"。他们,在公益事业中得以圆梦;公益,在他们手中得以壮大。

本期"福彩业主谈就业"邀请到几位福彩创业者,听他们讲述加入福彩的契机、经营福彩的感受、对公益事业的理解,了解创业福彩最真实的感受,为志向创业福彩的人提供一份参考。



谋生的同时 做一件有意义的事

被问到创业福彩的初衷,许多 人给出了"稳定、成本不高、值得信 赖"等答案,在他们看来,这是个不 错的选择,一定程度上提高了收 人、解决了生计。

当然,也有一些人看中了福彩的公益属性。养活家庭的同时又能为公益事业尽一份绵薄之力,这让许多创业者坚定地加入福彩公益事业。

以下是福彩创业者的真实讲述:

@大学生创业者刘志鑫:有指导、有支持,创业难度小

"偶然关注到福彩招募大学毕业生创业就业的消息,经过一周的就业培训后,又在福彩工作人员的帮助下,找到了合适的店面,感觉创业福彩有指导、有支持,创业难度偏小,正

适合我这种经验不多的小白。"

@退伍军人创业者查爱东:收入稳定还能做公益,何乐不为

"一次偶然机会,我了解到销售福利彩票这份工作,被其公益属性吸引,觉得既是稳定的收入来源,又能为公益事业作贡献,何乐不为呢?"

@残疾人创业者金亦军:养活自己、帮助他人

"我年轻时因意外触电导致右 手伤残,无法从事重体力活。后来 从残联了解到福彩销售工作,被 '扶老、助残、救孤、济困'的发行宗 旨吸引,想着养活自己的同时,可 以帮助更多像我一样的残疾人。 这一干就是十几年。"

@返乡创业者雷利君:年轻人

喜欢的产业有前景

"2023年初,我有了回重庆创业的想法,在开美容店还是彩票店之间纠结,后来看到越来越多的年轻人喜欢彩票,又觉得每卖出一张彩票就能为公益事业筹集一笔公益金,衡量之下选择了彩票事业,便拉着闺蜜一起经营彩票店。"

透过创业者的讲述,我们发现选择福彩进行创业是深思熟虑的结果。福利彩票"大品牌、收益稳、市场广、有指导"等特点,外加其公益属性,更是提高了创业者的自豪感和满意度。

谋生的同时,做一件有意义的事。福彩创业者追求的不过是经营好自己的幸福生活,也为建设美好社会添一份力。

圆梦路上 福彩助您飞翔

谈及创业福彩的感受,不少创业者不约而同地提到了"安心"两字。从事前的规划选址到店面装修设计,再到营销技能的习得,各地福彩中心都给予充分支持,以专业的技能和优质的服务守护每位创业者。

与此同时,福利彩票出台了一系列优惠政策、开展了一些稳就业专项行动,充分发挥在助就业、促发展中的作用,特别是为高校毕业生、就业困难人员等重点群体提供助力。

针对青年群体,山东福彩推出 "青春创业"计划,以青年创业帮扶 "百千万"行动、青年创业"示范+实 践"工程以及大学生就业创业校园 推介活动三部分为抓手,帮助青年 从业者更好地融入福彩,为公益事 业发展汇聚更多的青春力量。

针对残疾人,各省福彩中心通过增加残疾人就业岗位,发放资助金等方式为他们搭建更广更宽的舞台,在与福彩前行的过程中重拾自信与价值。

•••••

当这些帮扶政策落到一个个 创业者身上,他们会是什么感受?

@大学生创业者刘志鑫:创业 福彩很踏实

"得益于四川福彩高校毕业生就业帮扶项目,我的站点顺利地开起来。福彩机构不仅提供了资金帮扶,技能培训和后期服务也一点儿没少,心里觉得很踏实。"

@残疾人创业者金亦军:福彩 支招+自我探索

"创业初期,遇到了一些困

难。我边经营边学习,福彩工作人员也给我支招,在不断的摸索中,我确定了自己的经营原则——'用心服务,诚信经营',慢慢地积累了顾客,发展越来越好。"

@返乡创业者雷利君:相信福 彩,更对自己有信心

"重庆福彩推出的'福店'模式 吸引力十足,我在工作人员的帮助 下寻找心仪的门店,不断地学习销 售技巧、视频剪辑、直播等内容。 虽然不容易,但我相信福彩,更对 自己有信心。"

有创业者的踏实稳重、有福彩的全力支持、有购彩者的积极参与,福彩公益之路越走越宽。如果您想拥有一份事业,不妨考虑中国福利彩票,谋一份生计、献一份爱心、添一丝幸福。



【福彩百科】

快乐8玩法介绍 **精彩活动等您参加!**

目前,浙江福彩"快乐8"游戏1300万元赠票活动正在火热进行中!

快乐8游戏,共有"选一"至"选十"10个玩法,39个奖等,天天开奖,单注奖金可达500万元。

从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,根据号码组合分为"选一""选二""选二""选二""选八""选九""选九""选九""选九""选九""选十"共十种玩法。每期开奖时从1至80共80个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。也就是说,快乐8的开奖号码比投注号码多。

快乐8游戏按照不同玩法设奖,"选十"玩法中"选十中十"奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖等,对应不同金额奖金。其中,"选十"玩法,奖金可达500万元;"选十""选九""选八""选七"玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得2元奖金。

